京江晚報

秘鲁一周内连换三位元首

秘鲁中间派议员萨加斯蒂 16日当选国会主席,按宪法程 序将接任总统职务。

秘鲁一周内连换三位国家 元首:先是比斯卡拉9日遭弹劾 下台,接替他的临时总统梅里 诺上任五天后,因遭遇全国抗 议示威浪潮,15日宣布辞职。

"不应庆祝"

秘鲁国会16日在社交媒体 上说,总统宣誓就职仪式定于 当地时间17日下午4时举行。 16日早些时候,国会以97票赞 成、26票反对的表决结果,推选 萨加斯蒂出任新国会主席。

美联社报道,鉴于秘鲁当 前没有总统或副总统,萨加斯 蒂默认成为国家元首。路透社 报道,萨加斯蒂将带领本届政 府完成截至明年7月的剩余任 期,下届总统选举定于明年4月 11日举行。

萨加斯蒂 76岁,中间派政 党紫色党成员,工程师出身,曾 留学美国,在世界银行等机构 供职。他16日戴着黑色口罩和 紫色领带在国会发表讲话,呼 吁大家共同努力,恢复秘鲁民 众对国会和政府的信心。

"今天不是值得庆祝的一 天,"萨加斯蒂说,"我们无法让 时光倒流,让他们(在示威活动 中丧生的人)起死回生,但我们 能在国会和政府层面采取行 动,避免事件重演。"

巴斯克斯 16 日当选国会第 ·副主席,将在萨加斯蒂就任 总统后接任国会主席。

"结束噩梦"

与梅里诺当选时不同,萨 加斯蒂很快收到美洲国家组织 秘书长阿尔马格罗等国际组织 领导人祝贺。阿尔马格罗在社 交媒体上说,相信萨加斯蒂有 能力"带领国家挺过危机,直至 下届总统选举"。

路透社分析,比斯卡拉在 民间支持率高,但他推动反腐 败、尝试限制议员豁免权等举 措遭抵触,以致遭国会弹劾。 美联社分析,萨加斯蒂相较之 下更能赢得国会和示威者双方 支持。在国会9日就弹劾比斯 卡拉表决时,130名议员中仅19 人反对,其中就包括萨加斯蒂

及其他紫色党议员。

华盛顿拉丁美洲研究所高 级研究员伯特认为,萨加斯蒂 能"唤起大批民众的信心"。

花旗银行也知会投资人, 萨加斯蒂当选可能有助于缓解 秘鲁局势紧张,提振市场信 心。花旗银行同时不排除比斯 卡拉最终回归的可能性。

秘鲁宪法法院正在审查国 会弹劾比斯卡拉程序是否违 宪。一些专家告诉美联社,宪 法法院的裁决可能不具追溯 力,但可能影响秘鲁政坛未来 走向。

紫色党议员德贝朗德16日 告诉媒体记者:"对秘鲁而言, 要紧的是重新恢复稳定,让这 场噩梦结束。" 据新华社

严格的防疫措施。

这一机构正在调查上述5人 的感染路径,已经在总部执行更

世界卫生组织16日确认,迄

今65名在瑞士日内瓦世卫组织

总部工作的人员感染新冠病毒,

包括可能关联聚集性感染的5

世卫组织调查总部 人员聚集性感染

5人染病

美联社援引世卫组织分管机 构运行的总干事助理托马斯13 日写给工作人员的内部电子邮件 报道,新冠疫情暴发以来,世卫组 织日内瓦总部工作人员中,已有 65人确诊感染。

这封电邮说,大约一半确诊 人员居家办公,32名确诊人员是 现场办公人员。所有确诊人员 中,49人过去两个月内感染新冠 病毒。新近确诊的5人中,4人在 同一个工作组,另一人与他们有 过接触。

电邮没有提及确诊人员姓 一名不愿公开姓名的世卫组 织工作人员告诉美联社记者,确 诊感染的5人包括世卫组织总干 事领导小组一名传染病控制专

世卫组织新冠病毒技术负责 人范克尔克霍夫16日确认,世卫 组织已出现关联总部的确诊病 例。过去一周5名工作人员确诊 感染新冠,"全都状况良好,症状 轻微或无症状"。

世卫组织先前说有工作人员 确诊感染,没有提及人数和细 节。范克尔克霍夫两周以前说, 世卫组织暂时没有发现新冠病毒 在总部传播,正在监控。

查找源头

世卫组织紧急项目执行主任 瑞安16日告诉媒体记者,世卫组 织正在调查5名工作人员感染新 冠病毒的情况。

谈及确诊人员的感染路径, 范克尔克霍夫认为有多种可能, 不排除上述人员在总部大楼以外 感染。工作人员正在开展流行病 学调查。

正常情况下,世卫组织大约 2400人在位于日内瓦的7层大楼 内办公。这一机构披露总部工作 人员确诊情况正值欧洲疫情反 扑。瑞士日内瓦州11月初进入 半封锁状态,酒吧、餐馆和出售非 必需品的商店关闭,公共场所禁 止5人以上聚集。瑞安说,日内 瓦州和附近沃州目前新冠病毒急

为防止疫情在世卫组织总部 蔓延,这一机构已经执行更严格 的防疫措施,包括加强消毒、检测 体温等。

据新华社

丹麦、法国养鸡场 出现禽流感

丹麦西部一家养鸡场和法国 科西嘉岛一个宠物饲养场所16 日报告出现高致病性禽流感病 例,两国为此分别扑杀超过2.5万 只和数百只鸡。

丹麦食品兽医局当天在一份 声明中说,样本检测结果显示,丹 麦"楚斯楚普一家养鸡场受到具 有传染性的H5N8型禽流感病毒 影响,这种病毒对禽类有高致死 率"。

声明说,超过2.5万只鸡遭扑 杀,养鸡场附近已经划设两块限 制区,以密切监控家禽状况。路 透社报道,丹麦将暂停向欧洲联 盟以外国家和地区出口鸡肉和鸡 蛋至少3个月,同时要求农场主 采取措施确保禽类免受禽流感病

法国农业和食品部同一天确 认,科西嘉岛一个宠物饲养场所 出现禽流感病例,数百只鸡遭扑

H5N8型禽流感病毒是一种 禽类之间传播的高度传染性病 毒。欧洲多国2016年陆续暴发 H5N8型禽流感疫情,大量家禽 和野生鸟类死亡。

法新社报道,比利时、荷兰、 俄罗斯、爱尔兰、英国等国先前出 现禽流感病毒。

荷兰农业部本月5日要求东 部城市珀伊夫莱克的两家养鸡场 扑杀大约20万只鸡,理由是那里 最近接连出现高致病性禽流感病 例。这是荷兰农业部一个多月以 来第二次下令要求扑杀疫禽。工 作人员先前在距离德国边界30 公里处的奈梅亨发现携带H5N8 型禽流感病毒的野鸟粪便,随后 在附近一家养鸡场检测出禽流感 病毒。 据新华社



11月16日,一位 母亲带着孩子在法国 巴黎埃菲尔铁塔附近 的特罗卡德罗广场散 步。法国政府网站16 日公布的数据显示,该 国过去24小时新增新 冠确诊病例9406例, 累计确诊病例 1991233 例,新增死亡病例506 例,累计死亡病例 45054例。

新华社发

美政军两界担忧从阿富汗、伊拉克过早撤军

美国政府人士16日说,总 统特朗普即将下令明年1月中 旬以前从阿富汗战场大规模 撤军以及从伊拉克小幅撤军。

国会参议院多数党领袖 麦康奈尔等政军两界人士质 疑上述打算,认为过早从海外 战场抽身将导致"灾难性"后

-名不愿公开姓名的美 国政府官员告诉媒体记者,军 方预期几天后接到总统下达 的撤军令,即明年中旬以前削 减大约2000名驻阿富汗美军 士兵,同期把驻伊拉克美军减 少大约500人。

美联社报道,驻阿美军现 阶段有大约 4500 至 5000 人, 驻伊美军超过3000人。撤军 完成后,驻阿美军和驻伊美军 都将减少至大约2500人。

特朗普即将下达撤军令 的消息一经媒体报道,立即引 发国会担忧。参议院多数党 领袖、共和党人麦康奈尔在一 份声明中说,在条件不成熟情 况下让美军士兵过早撤出海 外战场将促使极端组织"伊斯 兰国"死灰复燃以及触发恐怖 主义在全球再度活跃。

麦康奈尔说,设想"美军 抛弃设施和装备撤出,把阿富 汗战场留给塔利班和'伊斯兰 国'……那将是美国失败、耻 辱的象征,同时象征极端主义 的胜利"。

众议院外交关系委员会 成员、共和党人麦考尔谈及政 府从阿富汗撤军打算时说: "我们需要确保在可预见的未 来依然在那里驻军,从而保障 美国人的安全以及捍卫美国 国土安全利益,同时帮助确保 阿富汗和平。"

美联社报道,美军驻中东 部队最高指挥官麦肯齐等军 方高层人士反对特朗普仓促 从阿富汗撤军,认为这将不利 于阿富汗政府与塔利班之间 的和平谈判。另外,美军留驻 将有助防止"伊斯兰国"在阿 富汗壮大势力。

媒体披露,本月早些时 候,时任国防部长埃斯珀在写 给白宫的一份加密备忘录中 警告不要仓促从阿富汗撤

几十元投入 几十万人关注 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 🥯 85010256

家电维修

●镇江市家电 制冷维修专家 18905282938

家政服务

●喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备 起重、厢车长途 13003454608

婚姻中介

●铭诚双缘婚恋:

成立22年,张老师 助您姻缘成功! 88961655 网址: http://mcsy0511.

com

出租信息

●招租如意江南4 号楼 480㎡ (商业或

办公);运河路 65号5楼550㎡, 4楼550㎡,1楼71.9 m²。联系人:王 15862997127



电话: 0511-85010256